

Год обучения	Критерии успешной промежуточной и итоговой аттестации по специальности сроком обучения 4 года
1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Разработана концепция диссертационного исследования, утверждены тема диссертационной работы, индивидуальный план работы. 2. Подготовлены историографическая и экспериментальная/источниковые базы исследования, определен объект и предмет исследования, цель и задачи исследования, выполнен обзор литературы по теме исследования. 3. Имеется выступление на научной конференции Института и/или других организаций. 4. Выполнена образовательная составляющая учебного плана, сданы кандидатские экзамены по истории и философии науки и по иностр./языку. 5. Успешно пройдена научно-исследовательская практика в объеме не менее 72 ак/часов.
2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведены научные исследования в соответствии с темой диссертации. 2. Имеется выступление/участие на научной конференции Института и/или других организаций. 3. Представлен вариант первой и второй (обзорной) глав диссертации, с отзывом научного руководителя о ходе работы. 4. Выполнена образовательная составляющая учебного плана. 5. Подготовлены публикации, в которых излагаются основные научные результаты диссертации, для печати в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в международных базах данных Web of Science и Scopus и научных изданиях международных базах данных, приравненных к ним, определяемых в соответствии с рекомендацией Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, а также в научных изданиях, индексируемых в наукометрической базе данных Russian Science Citation Index (RSCI). 6. Имеются документально подтвержденные апробации результатов диссертационного исследования на научных конференциях Института и/или других организаций, на национальных, международных конференциях (подтверждается списком научных трудов). 7. Успешно пройдена научно-исследовательская практика в объеме не менее 72 ак/часов.
3	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведены научные исследования в соответствии с темой диссертации. 2. Представлен первый полный рабочий вариант не менее трех глав диссертации, с отзывом научного руководителя; 3. Опубликована одна научная статья в журнале, рекомендованном ВАК. Вторая научная статья подана в журнал Перечня ВАК. Или имеются не менее двух статей в журналах Перечня ВАК (по результатам п.3 из 2 года обучения). 4. Завершена образовательная составляющая учебного плана, сдан кандидатский экзамен по специальной дисциплине. 5. Имеются документально подтвержденные апробации результатов диссертационного исследования на научных конференциях Института и/или других организаций, на национальных, международных конференциях (подтверждается списком научных трудов). 6. Успешно пройдена научно-исследовательская практика в объеме не менее 72 ак/часов.
4	<p><u>К полугодовой зимней аттестации (январь)</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Проведены и описаны все научные исследования в соответствии с темой диссертации. 2. Имеются документально подтвержденные апробации результатов диссертационного исследования на научных конференциях Института и/или других организаций, на национальных, международных конференциях (подтверждается списком научных трудов). 3. Факт публикации не менее двух научных статей в журналах, рекомендованных ВАК.

Критерии допуска к итоговой аттестации по специальности сроком обучения 4 года

К итоговой аттестации, второе полугодие 4 года обучения	<ol style="list-style-type: none">1. Оформление в соответствии с требованиями ВАК результатов диссертационного исследования, назначение структурного подразделения Института и даты рассмотрения диссертации по существу (за три месяца до истечения срока обучения).2. Рассмотрение результатов диссертации в структурном подразделении Института, оформление Заключения организации (Приложение XXX) по диссертации.3. Представление результатов диссертационного исследования, Отзыва научного руководителя и Заключения организации к рассмотрению на итоговой аттестации.
---	--